State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 16-088

Judge:

Complainant:

ORDER

The complainant alleged a superior court judge improperly failed to recuse
himself from a case.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

After review, the commission found no evidence of ethical misconduct and
concluded that the judge did not violate the Code in this case. Accordingly, the
complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and 23(a).

Commission member Anna Mary Glaab did not participate in the
consideration of this matter.

Dated: June 14, 2016
FOR THE COMMISSION

/s/ George A. Riemer

George A. Riemer
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on June 14, 2016.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.



Comp
2016-088

FROM:

TO: Judicial Conduct Commission
c/o: Arizona Supreme Court
1501 West Washington Street, Suite 402
Phoenix, Arizona 85007-3231
RE: JUDICIAL MISCONDUCT OF
and I have a history, brief, but vented, while he
was a for ) , during my
divorce proceedings he was innocently and mistakenly assigned to my
divorce case proceedings. I notified the Clerk of Court and reminded
about our past history and he properly stepped down from
the case . The captioned parties are
. The divorce is amicable. However,
as court cases go there are lingering issues to resolve after the
decree was issued by . And, was fair
and equitable in his deliberations. However, in attempting to resolve
the lingering issues, for whatever unknown reasons, the
in re-assigned to said case and then he had
the temerity to dismiss my attempts to resolve the issues before the
court for reasons and impossibilities that were already raised with
the court previously. And, after having provided notice by me to said
he still has not stepped down for his conflict.
I HEREBY FILE A COMPLAINT AGAINST THE BOND OF
and respectfully request that the officer(s) of the Judicial Conduct

Commission investigate and operate accordingly.

Respectfully submitted this





